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|&4ll taras a8t nlsragularny

1 lub dysponujesz tylko powlerzchnia
m2 tarasu to wprowadz plerwiastek
te] powlerzchni

Wybierz jednostke: ‘ Metric (millimetres) E‘

Wprowadz wymiary tarasuiptyty (1m=1
Wymiartarasu L =] 10000 [mm

w =] 10000 |mm np. taras 100 m2 \100=10 m
10 m = 10000 mm
Wymiarptyty  a =[__600 _|mm b =[_600 Jmm L=10'000, W=10"000

wprowadz wymiar plyty

Przykiad L lub rozstawu wspornikow
i ; pod legarem tarasowym
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¢ Deck ilos¢ rzedow wspornikow

liczba piyt
liczba wspornikow

Liczba ptyt poziomo
Liczba ptyt pionowo
tgczna liczba ptyt
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Przyktad

® Wspornik

ilos¢ rzedow wspornikow

Deck

17 szt
17 szt
szt

880 szt

Liczba ptyt poziomo
Liczba ptyt pionowo
tgczna liczba ptyt

liczba piyt

liczba wspornikow
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